
Referat af børnetrænermøde torsdag den 19. april 2007kl. 19.00. 
 
Referat: Pia 
Afbud: Torben, Bente, Anne C., Søren 
 

1. Referat fra sidste møde blev godkendt. 
 
2. Tøj v/Berit & Kirsten: ”Tøjtasker” skal stå i holdskabene inden 1. maj 2007 – 

ring eller send en mail, når taskerne er i skabene.  
 Hvis der er spillere, som er interesseret i at købe deres eget spillesæt fra den  
 afsluttede sæson, kan dette gøres for kr. 100,00 pr. sæt og kr. 50,00 for ”bomulds-
 sæt”. Dette kan ske til børneafslutningen – Berit og Kirsten står for salget. 
 Hvert holds trænere udfylder et holdkort med navne og numre på spillerne. 
 
3. Evaluering af sæson:  
 Alle trænere gav udtryk for, at det har været en god sæson. 
 Det nyligt overståede Fynsmesterskabsstævne for lilleput har fået mange positive 
 tilbagemeldinger. 
 Påske-cup i Vojens har også været et fint stævne – både spillemæssigt og socialt. 
 Der var forslag om at holde en træner-sammenkomst under hyggelige former for at 
 styrke sammenholdet på tværs af holdene – evt. forslag til dato og indhold 
 afleveres til Jens Jørgen eller Syberg. 
 Der skal tages bedre hånd om nye trænere med informationer om klubbens 
 forventninger og hvad jobbet som træner indebærer. 
 Det er vigtigt, at alle møder op til børnetræner-møderne, da det er her, at evt. 
 spørgsmål og nye ideer kan drøftes. 
 Der var forslag om, at der bliver mere fokus på målmands-træning – forslag til 
 struktur på træningen og evt samarbejde er velkomne. 
 Målaktier tegnes individuelt for hvert hold – træner/holdleder styrer selv og 
 indtægter tilfalder hold-kassen. 
 
4. Orientering fra klubben v/Syberg:  
 Der er næsten styr på alle holdene angående trænere – dog ønsker han ideer til 
 trænere omkring Puslinge-piger. 
 
5. Børneafslutning den 2. maj 2007: 
 Vibeke laver program. Der startes ca. kl. 15,30 med aktiviteter i begge haller. 

Lilleputholdene og pus. piger 2 er sammen. Resten af puslingene er sammen. Piger 
og drenge er sammen. Syberg har den overordnede styring, men det er de enkelte 
trænere der står for aktiviteterne.  

 Forældre bliver også inviteret med. Pris: Børn kr. 55,00 – voksne kr. 75,00. 
Vivi har styr på maden – tilmeldingen sker til Vivi. 
Syberg sørger for indkøb af gaver til de spillere, som skal videregive ”Årets 
kammeratpokal” og evt. nye/flere pokaler.  
Hvert hold skal selv nominere en ny kandidat til vandrepokalen.  
Indkaldelse af pokalerne fra sidste år sker af os trænere – Jens Jørgen sender liste – 
pokalerne afleveres til Aase. 
Syberg står for aftaler med Arne Buch og for udlevering af folder (evt. via Arne).  



Jens Jørgen byder velkommen kl. 18.30 og forsøger at ”styre” tiden.  
 Jens Jørgen kontakter Svejer angående foto. 
  
6. Økonomi – holdkonti: 
 Økonomi er OK – Vojens er ikke med. 

Syberg: Tænk over, hvad et evt. overskud på holdkontiene bruges til. Vi skal 
måske ikke være så ”bange” for at øge brugerbetalingen til f.eks. stævner – vi kan 
jo se at børnene bruger/får mange penge til andre ting.  

 
7. Næste møde den 30. maj 2007 kl. 19.00. Det er vigtigt, at alle deltager – også 

nye trænere, da GOG-manualen bliver gennemgået på dette møde. Der skal 
endvidere startes op på julestævnet. 

 
8. Eventuelt: 

 Er der nogen, der har lyst til at indtræde i  FHF´s børneudvalg, så kontakt Jens 
Jørgen (kaj er gået i tænkeboks). 
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Pia Nørtoft Rasmussen 
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